

Rokietnica, 10.11.2016

Zamawiający:
Gmina Rokietnica
Rokietnica 682
37-562 Rokietnica

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Dostawa energii elektrycznej dla Gminy Rokietnica”, postępowanie znak: RRG.7021.37.2016

**TREŚĆ ZAPYTAŃ I WYJAŚNIENIA ZAPISÓW TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), zw. dalej ustawą PZP, Zamawiający przekazuje wszystkim Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść pytań i odpowiedzi dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1

Czy wyrażają Państwo zgodę na podpisanie umowy na drukach sprzedającego?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody. W wyniku przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego umowa sprzedaży energii elektrycznej zostanie zawarta według wzoru Zamawiającego.

Pytanie 2

Czy wyrażacie Państwo zgodę, w razie wygranego przetargu przez firmę (*nazwa*) aby umowy zostały podpisane na naszych drukach?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody. W wyniku przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego umowa sprzedaży energii elektrycznej zostanie zawarta według wzoru Zamawiającego.

WÓJT
Gminy Rokietnica
t..gr inż. Bożena Gmyrek